
 

 
 
 
 
 

O krok blíže postupu do play-off jsou volejbalisté Brna a Příbrami 
Prvními zápasy odstartovalo předkolo play-off Volejbalové ČEZ extraligy mužů 2025/26. Lepší výchozí pozici do odvety si 

vybojovalo Brno výhrou v Benátkách nad Jizerou a Příbram, která přehrála Ostravu. 
VK Benátky nad Jizerou - Volejbal Brno 1:3 (25:22, 21:25, 23:25, 18:25) 

 
VK Trox Příbram – VK Ostrava 3:0 (25:17,25:17, 25:20) 

Rozhodčí: Marschner R., Lenert A. Počet diváků: 554 
Domácí: Hobern, Rosenbaum, Michelau, Tóth, González, 
Neviadomskyi, libero Pavlíček. Střídali: Lange, Vítámvás, Karafiát 
Hosté: Nekola, Dudzik, Biernat, Mazoch, Fachinetti, Chwastyk, libero 
Motyčka. Střídali: Resl, Srovnal, Žarnovický 
Ohlasy po utkání: 
Adam Karafiát (hráč VK Trox Příbram): „Dneska důležitá výhra 3:0 proti 
Ostravě v prvním kole předkola. První dva sety byly podle mě v naší režii, byli 
jsme ve všech aspektech lepších. Ve třetím setu šla asi trošičku vidět ta 

delší přestávka, ale nakonec jsme to zvládli 25:20 a jsme rádi za výhru. Děkujeme fanouškům za parádní kulisu a teď do 
Ostravy na druhý zápas.“ 
George Hobern (blokař VK Trox Příbram): „Dnes to byla opravdu velmi dobrá týmová hra, udělali jsme důležitý krok 
prvním vítězstvím tady v domácím prostředím. Je to pro nás velmi dobrý start do dalšího pokračování předkola.“ 
Nekola Vojtěch (smečař VK Ostrava): „Dneska to pro nás nedopadlo úplně dobře, hodně jsme chybovali na servisu, čímž 
jsme darovali soupeři příliš mnoho bodů. Dělali jsme i spoustu ostatních chyb a soupeř nás tak přehrál ve všech herních 
činnostech.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Příbram od začátku byla připravenější na náš tým, domácí od začátku věděli, že 
chtějí vyhrát. My jsme naopak byli od samého začátku pod tlakem, řekl bych, že jsme i z toho měli obavu. I v tom třetím 
setu, když už jsme se zlepšili, Příbram byla rozjetá, hrála lépe než my a jasně dnes zvítězila.“ 
 

Odvetná utkání předkola play-off rozhodla o tom, kdo doplní nejlepší šestici týmů po základní části. Volejbalisté Brna po výhře 
v Benátkách nad Jizerou potvrdili i v domácím prostředí roli favorita a bez větších problémů rychle získali potřebné dva sety k postupu 

do čtvrtfinále. Za rozhodnutého stavu dali pak oba trenéři příležitost hráčům z lavičky. Naopak v Ostravě se bojovalo až do konce o 
každý míč. Ačkoliv se Příbrami nepodařilo zopakovat dominantní výkon z domácího utkání a prohrála 0:3, rozhodující zlatý set zvládla 

lépe a raduje se z účasti ve čtvrtfinále. Tam narazí na Karlovarsko, soupeřem Brna budou Lvi Praha. Ostrava a Benátky budou společně 
se Zlínem a Ústím nad Labem zápolit o konečné 9. – 12. místo. 

 
VK Ostrava – VK Trox Příbram 3:0 (25:17, 26:24, 26:24), zlatý 

set 12:15 
Rozhodčí: Tomáš Ostranský, Miroslav Novák        Počet diváků: 90 
Domácí: Dudzik, Chwastyk, Grzegolec, Srovnal, Biernat, Mazoch, libero 
Motyčka. Střídali: Fachinetti, Resl 
Hosté: Hobern, Rosenbaum, Michelau, Tóth, Gonzáles, Neviadomskyi, 
libero Pavlíček. Střídali: Vítámvás, Karafiát, Lange 
Filip Srovnal (kapitán VK Ostrava): „Dnes hodně náročný a vypjatý zápas. 
V první setu byla Příbram někde na cestě a od druhého setu tady začala 
velká bitva. Válčilo se každý set, o každý balón, bohužel my jsme si nechali 

Příbram v obou setech o něco utéct a museli jsme koncovky dotahovat. Obě koncovky jsme zvládli. Smolný byl pro nás 
zlatý set, kde se nám to bohužel nepodařilo a jdeme do boje o 9. - 12. místo, což nás velmi mrzí.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Dnes nás čekal těžký úkol a nemyslel jsem si, že ho zvládneme 3:0 v utkání, které 
nám potvrdilo zlatý set. V rozhodujícím zlatém setu jsme už nebyli tak odvážní jako v utkání předtím a Příbram i díky tomu, 
že se jim něco povedlo, zvládla vyhrát zlatý set a postoupit mezi osm nejlepších. My budeme hrát o 9. - 12. místo.“ 
Daniel Rosenbaum ml. (kapitán VK Trox Příbram): „Dnes jsme nepředvedli moc dobrý výkon. Řekl bych, že to z velké 
části šlo za mnou, úplně jsem se s tím nesrovnal, ale naštěstí jsme nakonec v tom zlatém setu zapli a dotáhli to do 
vítězného konce. A i to se počítá a můžeme se těšit na čtvrtfinále play-off.“ 
Daniel Rosenbaum st. (trenér VK Trox Příbram): „Celý zápas byla Ostrava lepší, takže si zasloužila vyhrát 3:0. Dá se říct, 
že ve zlatém setu jsme se malinko zkoncentrovali a překopli ho na naši stranu. V Ostravě se nehraje lehce, ale náš výkon 
nebyl úplně optimální. Přeji Ostravě, ať se jí daří v další sezóně a my rádi postupujeme.“ 
 

Volejbal Brno – VK Benátky nad Jizerou 3:1 (25:19, 25:17, 19:25, 25:12)   stav série 2:0 

Výsledkový servis č. 26   23. března 2026 

 



Premiérovou výhru v play-off nejvyšší soutěže žen slaví pražské Lvice 
Papírové předpoklady nemusí vždy platit. To ukázaly na úvod čtvrtfinálové série DATART volejbalové extraligy žen 2025/26 pražské Lvice, 

které do ní vstoupily výhrou v Přerově. K dalšímu překvapení se schylovalo v Prostějově, kde vedl Frýdek-Místek už 2:0 na sety. Domácí 
favorit však dokázal utkání otočit a zvítězit v tie-breaku. Bez větších problémů vstoupily do čtvrtfinále brněnské Šelmy, které si poradily 

ve třech setech s Olomoucí, stejně jako Liberec s Ostravou.  

 
Volejbal Přerov – VK Lvi Praha 1:3 (31:29, 23:25, 19:25, 17:25) 

 
VK DUKLA LIBEREC — TJ OSTRAVA   3:0 (25:17, 25:17, 

25:21)   stav série 1:0 
 

Dukla vstoupila do čtvrtfinálové série suverénně. Na domácí palubovce 
nedala Ostravě šanci  

Rozhodčí: D. Čínátl, T. Kohlmann  Počet diváků: 378 
Domácí: Pragerová, Šulcová, Pavlová, Jelínková, Pavlíková, Körmendyová, 
libero Kolářová. Střídaly: Fixová, Lankhorst 
Hosté: Chládková, Štrbová, Laifrová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, libero 
Tobiášová. Střídaly: Kopečková, Sadleková, Hublové, Žarnovická 
Ohlasy po utkání: 
Kim Klein Lankhorst (nahrávačka Dukly): „Dnes jsme zahrály velmi dobré 
utkání. Jsem na holky pyšná. Těšíme se na další zápas.“ 
Martin Hroch (trenér Dukly): „Pro nás je to důležitý vstup do play-off. 

Všichni jsme to s napětím očekávali. Tréninkový týden byl chvíli nahoru, chvíli dolů. Byla tam trochu nervozita. Myslím si, že ten první 
zápas dopadl podle našich představ. Vítězství 3:0 určitě bereme, ale je to první bod z těch tří, které ještě musíme posbírat, abychom se 
dostali do další části. Každopádně holkám gratuluji. Budeme „slavit“ tak hodinu, maximálně dvě. Od zítra se soustředíme na další 
zápas.“ 
Nela Tobiášová (libero TJ Ostrava): „Za nás je to dnes velká škoda. My jsme první dva sety jen koukaly, co Liberec udělá. Dukla výborně 
bránila, my jsme se na útoku trápily. Ve třetím setu už jsme se chytly, ke konci to vypadalo nadějně. Doufám, že navážeme na koncovku 
závěrečného setu v příštím zápase. Věřím, že série bude ještě dlouhá. Zabojujeme doma.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Škoda, na můj vkus to bylo dnes moc rychlé. My jsme nebyli důrazní. V některých momentech 
jsme se lekli a nebyli jsme přesní. Nedokázali jsme si opravit některé balóny na rozdíl od Liberce, který si na domácí palubovce čapnutý 
balón dokázal opravit náhrou. My jsme v této činnosti nebyli přesní. Dnešní výkon neodpovídá tréninkům, musíme se víc odvázat, 
musíme být víc jako tým. Doufám, že si prorveme dva, tři body, ať taky dostaneme soupeře pod tlak.“ 
 

VK Šelmy Brno – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:20, 25:14, 25:16)  stav série 1:0 
 

 
Prostějovské volejbalistky už seděly na lopatě frýdecko-místeckých soupeřek, když                              

v úvodním duelu čtvrtfinálové série prohrávaly 0:2 na sety. Přesto nic nevzdaly, naopak dvě a půl 
hodiny trvající bitvu ještě dokázaly zvrátit ve svůj prospěch a tím připsat na týmové konto první 

vítězství v play-off. 

VK Prostějov – TJ Sokol Frýdek-Místek 3:2 (31:33, 22:25, 25:22, 25:16, 15:11) 
stav série 1:0     Rozhodčí: Slezák J., Pytela J.       Počet diváků: 380 

Domácí: Deisl, Dvořáková, Bažó, Madan, Cruz, Makoňová, libero Janečková. Střídaly: Jasečková, 
Zapletalová 
Hosté: Salim, Strušková, Legień, De Vos, Fukalová, Šmídlová, libero Dedek. Střídaly: Janošcová, 
Dohnalová, Motalová, Bauerová, Gebauerová 
Julie Bažó (blokařka VK Prostějov): „První dva sety byly z naší strany trochu pomalejší, nemohly 

jsme se do toho pořádně dostat. Až od třetího setu jsme se začaly víc trefovat do útoků, zkvalitnily jsme i obranu a celkově se zlepšily, 
což bylo super, přišlo to v pravou chvíli. Už jsme pak hrály výborně a zaslouženě dosáhly na první čtvrtfinálové vítězství.“ 
Petr Zapletal (trenér VK Prostějov): „Musím říct, že to byla play-offová válka od prvního do posledního balónu. Obě družstva si nedala 
absolutně nic zadarmo a hrál se hodně dobrý volejbal, pro diváky velmi atraktivní. V prvních setech jsme byli trochu nervózní, padla na 
nás tíha play-off, vyráběli jsme dost chyb a nepřesností. I tak to bylo naprosto vyrovnané až do koncovek, které jsme obě ztratili. Potom 
jsme si něco řekli v šatně, holky se úplně odbrzdily a už se volejbalem bavily. Od třetího setu jsme tak byli lepší.“ 
Veronika Strušková (kapitánka Sokola): „Za mě strašná škoda, protože jsme tady dnes promarnily velkou šanci uspět. Myslím si, že 
nás to ještě bude hodně mrzet. Skvěle jsme začaly, soupeře dva sety skvěle bránily a tím dostaly Madan coby největší útočnou sílu 
Prostějova ven ze sestavy. Po desetiminutové pauze jsme ale nepokračovaly dál, jako by na hřiště přišel úplně jiný tým. Pokud chceme 
bojovat o extraligovou čtverku, musíme hrát celý zápas a ne jen dva sety. Utkání si zhodnotíme a jedeme dál, série pokračuje, pořád 
máme šanci.“ 
Alexandra Dedková (trenérka Sokola): „Přijeli jsme sem výborně takticky připravení a v prvních dvou setech holky plnily všechno, co 
se dalo, vycházelo nám to. Bohužel po přestávce přišlo od třetího setu polevení na servisu, a hlavně se nám nedařilo ubránit hlavní kůl, 
především domácí útoky po lajně, což ovlivnilo celý zbytek zápasu.“ 
 

Frýdek-Místek i podruhé dostal utkání s Prostějovem do tie-breaku 
Po druhých zápasech čtvrtfinále play-off jsou jedno vítězství od postupu do semifinále volejbalistky Šelem, Liberce a Lvů, které 

nedovolily svým soupeřům srovnat stav čtvrtfinálové série a ujaly se vedení 2:0. To, co se nepovedlo Olomouci, Ostravě a Přerovu 
dokázaly v domácím prostředí sokolky z Frýdku-Místku, když oplatily Prostějovu porážku v tie-breaku z prvního utkání. 



 
 

TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Prostějov 3:2 (25:22, 
18:25, 18:25, 25:23, 15:7)      stav série 1:1 

Rozhodčí: Trumpeš D., Němeček L.  Počet diváků: 420 
Domácí: Salim, Strušková, Legień, De Vos, Fukalová, Šmídlová, libero 
Dedek. Střídaly: Janošcová, Bauerová, Motalová, Dohnalová, Gebauerová 
Hosté: Deisl, Dvořáková, Bažó, Madan, Cruz, Makoňová , libera Janečková, 
Marešová. Střídaly: Zapletalová, Abendroth 
Veronika Fukalová (blokařka Sokola): „Jsem moc ráda, že jsme nesložily 
zbraně a bojovaly po celý zápas. Velkou pochvalu si zasloužíme za první 
set, do kterého jsme vstoupily opravdu skvěle. Poté bohužel přišel výpadek, 
ale naštěstí jsme se dokázaly do zápasu vrátit a v tie-breaku ho urvat na 
naši stranu. Mám z toho obrovskou radost a moc gratuluji celému týmu.“ 
Alexandra Dedková (trenérka Sokola): „Máme samozřejmě obrovskou radost, série je srovnaná na 1:1. Dnes to bylo takové to typické 
„povolit, přitáhnout“. Neskutečně jsme se zvedly ve čtvrtém setu, kde nám pomohl servis a celkově kolektivní výkon. Nakonec to vyšlo, 
takže paráda.“ 
Lucie Zapletalová (smečařka VK Prostějov): „Pro nás to byl po fyzické i psychické stránce velmi náročný zápas. Nejdůležitější pro nás 
bylo vyhrát čtvrtý set, ve kterém jsme nad soupeřem vedly už o čtyři body. Frýdek pak ale skvěle zatlačil na servisu. S příjmem jsme měly 
problém víceméně v průběhu celého utkání a koncovku čtvrté sady jsme prostě neustály, stejně jako následný pátý set. Gratulujeme 
soupeřkám, ale věřím, že další zápas u nás v Prostějově už bude náš.“ 
Petr Zapletal (trenér VK Prostějov): „Nejprve chci pogratulovat soupeři k vítězství. Mě mrzí hlavně náš čtvrtý set, který jsme měli velmi 
dobře rozehraný, ale nedůslednou hrou a špatným příjmem jsme ho ztratili. Nechali jsme tak utkání dojít až do tie-breaku, ve kterém nás 
už soupeř naprosto přejel. Vůbec jsme si v něm nedokázali přihrát a byli jsme pod obrovským tlakem. Série je od prvního zápasu velmi 
vyrovnaná. My se teď musíme naplno soustředit na nadcházející domácí utkání a udělat vše pro to, abychom ho vyhráli.“ 
 

VK Šantovka Olomouc UP – VK Šelmy Brno 0:3 (15:25, 19:25, 21:25)   stav série 0:2 
 

VK Lvi Praha - Volejbal Přerov 3:0 (25:21, 25:17, 25:20)   stav série 2:0 
 

VK Lvi Praha - Volejbal Přerov 3:0 (25:21, 25:17, 25:20)   stav série 2:0 

 
TJ Ostrava – VK Dukla Liberec 1:3 (17:25, 25:17, 26:28, 23:25)   stav série 0:2 

Rozhodčí: Peloušek J., Mertl J.  Počet diváků: 250 
Domácí: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, Laifrová, libero Tobiášová. Střídaly: Hublová, Kopečková, Bidláková, 
Šubertová 
Hosté: Lankhorst, Šulcová, Pavlová, Jelínková, Pavlíková, Körmendyová, libero Kolářová. Střídaly: Pragerová, Fixová, Němečková, 
Hanková 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes obrovská škoda, dvě koncovky zvládl lépe Liberec, takže berou dnes vítězství, ale my 
určitě chceme jet s tímto nasazením do Liberce a budeme se snažit tu sérii vrátit domů.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme si po zápase v Liberci řekli, že se chceme prezentovat trošku jiným nasazením                    
a volejbalem a já věřím, že se nám to dnes podařilo. Strašná škoda, v koncovkách chyběly detaily, myslím, že to byl výborný zápas. Nám 
chybělo ještě malinko štěstí a agresivita na útoku, zavřít tu výměnu. Dnes jsme dobře bránili a zlepšili jsme servis, což bylo pro nás 
důležité, ale škoda. Série ještě nekončí. I když je to 2:0, zkusíme tu sérii prodloužit v utkání v Liberci. Holky musím pochválit za 
bojovnost, v koncovce malinko nepřesností, ale hážeme to za hlavu a jedeme s otevřeným hledím zkusit prodloužit sérii.“ 
Lucie Šulcová (smečařka Dukly): „My jsme dneska rády, že jsme to ubojovaly, byl to neskutečně důležitý krok. Věděly jsme, že Ostrava 
v domácím prostředí hraje úplně jiný volejbal než venku, takže jsme věděly, že nás tady čeká peklo a taky čekalo. My můžeme být 
šťastní, že nám vyšly ty koncovky dvě, takže odvážíme si ten bod, ale doufáme, že už v Liberci to urveme, ale dneska to vůbec nebylo 
jednoduché, Ostrava hrála výborně. Myslím si, že na nás byly lépe takticky připravené, ale doufáme, že doma už ten závěrečný bod 
uděláme.“ 
Martin Hroch (trenér Dukly): „Dnes obrovsky těžký zápas, myslím si, pro oba celky. Ostrava hrála výborně, zejména Peťa Kojdová, 
neskutečný zápas, ale přidal se k ní celý tým. Výborně podávaly, zatlačily nás. S tím prvním zápasem u nás v Liberci se to nedá 
srovnávat a myslím si, že obě družstva se dnes večer vymačkala až do posledního zbytku. Pro nás to znamená druhý bod, já ho beru, ale 
na postup je potřeba tří, takže se vrátíme do Liberce s chladnýma hlavama a v neděli další odveta.“ 
 

Tři postupové mečboly proměněny, čeká se na čtvrté semifinalistky 
Suverénním způsobem propluly do semifinále extraligy žen brněnské Šelmy, které potřetí za sebou bez problémů zdolaly celek 

Olomouce. Úspěšné byly také pražské Lvice, jež proměnily postupový mečbol na palubovce Přerova a ve své premiérové sezóně v naší 
nejvyšší soutěži žen budou bojovat o medaili. Třetími semifinalistkami jsou volejbalistky Liberce, kterým však Ostrava nedala nic 

zadarmo. Dukla musela pořádně zabrat, aby až po vítězství 3:2 mohla slavit postup. O vítězi třetího utkání mezi Prostějovem a Frýdkem-
Místkem rozhodoval jako v předchozích duelech opět tie-break. Ten v Prostějově pro sebe vybojovaly hráčky Sokola, které tak dělí jedna 

výhra od postupu mezi nejlepší čtyři týmy soutěže. 
 

Volejbal Přerov – VK Lvi Praha 1:3 (17:25, 25:11, 17:25, 22:25)   stav série 3:0 
 

VK Šelmy Brno – VK Šantovka Olomouc 3:0 (25:19, 25:22, 25:18)    stav série 3:0 
 



VK DUKLA LIBEREC — TJ OSTRAVA  3:2 (32:34, 23:25, 25:18, 25:18, 15:7)     stav série 3:0 
 

Dramatický pětisetový souboj nabídl obrat i napínavou koncovku. Ostrava začala lépe a ujala se vedení 2:0, ale Liberec po přestávce 
srovnal krok a v rozhodujícím setu dominoval. Dukla tak potvrdila sílu na domácí palubovce a po vítězství slaví postup do semifinále. 

Rozhodčí: J. Poláček. O. Lobo Machado  Počet diváků: 377 
Domácí: Pragerová, Šulcová, Pavlová, Jelínková, Pavlíková, Körmendyová, libero Kolářová. Střídaly: Fixová, Lankhorst, Hanková 
Hosté: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, Laifrová, libera Tobiášová, Šínová. Střídaly: Kopečková, Bidláková, 
Sadleková, Hublová 
Lucie Kolářová (kapitánka VK Dukla Liberec): „My jsme dneska rády, že to klaplo. I když si myslím, že jsme to udělaly zbytečně 
zajímavé pro fanoušky. Vyhrály jsme 3:2. Ve dvou koncovkách jsme prohrály, ale v šatně jsme si k tomu řekly své. Věděly jsme, že je 
musíme převálcovat, že už do Ostravy nechceme jet za žádnou cenu. Jsme rády, že u toho byli naši fanoušci. Hala nás neskutečně 
podpořila. Myslím si, že to byl krásný zápas pro publikum, pro nás trochu méně, ale postupujeme do semifinále, těšíme se.“ 
Martin Hroch (trenér VK Dukla Liberec): „Co dodat? Spokojenost. Tříhodinový boj. Po druhém zápasu mi trenér Ostravy řekl, že do 
Liberce dorazí klusem. Nedokázal jsem si představit, jak to klusání má vypadat. Dnes to byl boj, který jsme v letošní sezóně ještě 
nezažili. Jsme si to trochu zavinili sami. Začali jsme vlažně, neproměnili jsme pět setbolů, nebyli jsme úspěšní na útoku. Museli jsme 
proházet sestavu. Druhá sestava se chytla, rázem jsme šli nahoru. Bylo vidět, že Ostravu dohnala kondice, možná i ta přestávka mezi 
sety udělala své. Holky to výborně zvládly. Jsme v semifinále. Odpočineme si. Stálo nás to dost sil, ale jedeme dál. Těšíme se na 
soupeře.“ 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes nás to velmi mrzí, byly jsme blízko. Dva sety jsme vyždímaly úplně na maximum, hrály 
jsme výborně. Liberec následně udělal nějaké změny, a to rozhodlo, bohužel. Myslím si, že to byla vyrovnaná série, i když to tak podle 
výsledků nevypadá. Gratuluji Liberci. Přeji hodně štěstí do dalších zápasů.“ 
Michaela Drozdová (blokařka TJ Ostrava): „Dnes to byl bojovný výkon na obou stranách. My jsme si myslely, že nám to po prvních 
dvou setech půjde samo. Soupeř trochu pozměnil sestavu a my jsme si s tím nedokázaly poradit. Myslím si, že jsme přestaly bránit, 
ubraly jsme na servisu. Ve výsledku to byl pěkný volejbal. Mrzí nás to, protože to bylo dobře rozehrané. Takový volejbal musíme 
předvádět i dál, protože nás čekají další zápasy. Chceme se umístit co nejlépe.“ 

 
 

I třetí zápas čtvrtfinálové série DATART extraligy žen ČR 2025/26,   
v níž měří síly prostějovské a frýdecko-místecké volejbalistky, se 

protáhl na maximálních pět setů. A zase to byla velká bitva nahoru 
dolů, během které se skóre často přelévalo na tu či onu stranu. 
Nakonec její finiš v hale Národního sportovního centra PV lépe 

zvládl hostující Sokol, čímž si odvezl druhé vítězství a ve středu na 
vlastní palubovce bude proměňovat postupový mečbol. 

VK Prostějov – TJ Sokol Frýdek-Místek 2:3 
(25:20, 19:25, 19:25, 25:11, 11:15)   stav série 1:2 

Rozhodčí: Pytela J., Ištvanech M. Počet diváků: 402 
Domácí: Deisl, Dvořáková, Bažó, Madan, Cruz, Makoňová, libero 
Marešová. Střídaly: Zapletalová, Jasečková 
Hosté: Salim, Strušková, Legień, De Vos, Fukalová, Šmídlová, 
libero Dedek. Střídaly: Bauerová, Janošcová, Motalová, 
Gebauerová 
Hana Makoňová (kapitánka VK Prostějov): „Dneska se to 

nehodnotí úplně hezky, prohrát podruhé za sebou v tie-breaku hodně mrzí. Z naší strany tam byly nevynucené chyby, které nás pak stály 
vítězství. Scházel nám útok středem, což ztěžovalo situaci holkám zakončujícím z kůlů. Prohráváme 1:2 na zápasy, takže nezbývá nic 
jiného než jet do Frýdku bojovat.“ 
Petr Zapletal (trenér VK Prostějov): „Je velká škoda, že jsme nevyužili domácí prostředí. Opět to byl velký boj na pět setů, tentokrát        
s výsledkem 2:3 pro soupeře. Rozhodovaly maličkosti, my jsme v určitých momentech nedokázali vinou zbytečných chyb odztrátovat, 
když jsme to potřebovali. Tím jsme nakopli soupeře, který tři sety vítězně dohrál. Jinak zase šlo o vyrovnaný zápas, tahal se nahoru dolů. 
Bohužel jsme špatně začali tie-break vlastními chybami v útoku a nabranou ztrátu se nám i přes maximální snahu již nepodařilo 
dotáhnout.“ 
Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Neskutečná radost, vyhrály jsme třetí zápas čtvrtfinále a vedeme v sérii dva 
jedna. Navíc teď nastoupíme doma. Myslím, že se už se soupeřem nemáme jak překvapit, po třech vzájemných utkáních za sebou každá 
víme, co kdo hraje. Dál to bude o hlavách a o týmu, ustát to. Nechci nic zakřiknout, ale věřím, že doma to přijde.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dneska jsme opět vydřely těsné vítězství 3:2, z Prostějova si vezeme důležitý 
postupový mečbol. Znovu jsme dobře servírovaly, podáním včetně taktického si dost pomáháme. Soupeř dnes docela hodně chyboval 
kromě čtvrtého setu, kde jsme, jak já ráda říkám, povolily a pak zase přitáhly.“ 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Čtvrté utkání se hraje v hale 6. základní školy v Místku v ÚTERÝ 25. BŘEZNA 2026 
v 18 hodin a může sokolky posunout do semifinále 

U TOHO PŘECE NEMŮŽETE CHYBĚT 



První liga mužů:     Skupina o 9. – 14. místo =  Beskydy B – Velké Meziříčí  3:0,  Kometa – Kolín  3:2,  Kojetín – ČZU  3:0 
 

Skončil Český pohár starších žáků – v Hradci Králové se tradičně utkaly první tři osmičky 
První osmička:   1.Green Volley Frýdek-Místek,  2.Jihostroj České Budějovice A,  o 3.-4. místo hrály Svitavy s Rychnovem,  
5.SK Prosek A,  6.VK Dukla Liberec,  7.VK Lvi Praha,  8.VK Ostrava 
Druhá osmička: 1.Slavia Hradec Králové,  2.VK Brno,  3.VK Jirkov,  4.Znojmo,  5.SK Volejbal Kolín,  6.AERO Odolena Voda,  
7.VK Rousínov,  8.Kladno volejbal 
Třetí osmička:   1.Orion Praha,  2.VK Příbram,  3.Red Volley Frýdlant n/O,  4.SKV Ústí nad Labem,  5.VSC Zlín,  6.SK 
Volejbal Klatovy, 7.TJ ABC Braník,  8.Spartak Velké Meziříčí  
V Novém Jičíně hrála skupina G takto:   1.SK Prosek Praha B,  2.VK Karlovarsko,  3.SK Meteor Praha,  4.SK Kojetín 2016,  
5.Vlci Nový Jičín,  6.VSK Český Krumlov,  7.Lokomotiva Česká Lípa 
V Havlíčkově Brodě skončila skupina H následně:   1.Jiskra Havlíčkův Brod,  2.Sokol Geodézie Česká Třebová,  3.Blue 
Ostrava,  4.SK PODĚSport,  5.Jihostroj České Budějovice B,  6.VK Lvi Praha B,  7.Volejbal Ostrava 
 

První kolo Mistrovství České republiky mladších žaček U14 
do prvního kvalifikačního kola se přihlásil úctyhodný počet 96 týmů, které hrály v dvanácti skupinách. Do druhého kola 

postupuje celkem čtyřicet družstev. Logika věci mi říká, že postupují vždy první tři týmy  a k tomu čtyři nejlepší čtvrtí 
V Bílovci se hrála skupina H:   1.ŠSK Bílovec,  2.TJ Sokol Vratimov,  3.SVK Nový Jičín,  4.TJ Sokol Frýdek-Místek,  5.ZŠ 
Milénova Brno,  6.VK Beskydy Frýdlant n/O,  7.TJ Hlučín,  8.Volejbal Přerov 
V Raškovicích bojovaly týmy:   1.VK Šantovka UP Olomouc,  2.KV Kopřivnice,  3.VK Raškovice,  4.VK Polanka n/O.  5.VK 
Austin Vsetín,  6.TJ Ostrava,  7.VO Slezská Orlice,  8.KRS Uničov 
Ve skupině L se družstvo Frenštátu pod Radhoštěm umístilo na páté příčce.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Krajský přebor mužů – vítězem soutěže se stalo družstvo Štramberka!!! 

 
Green Volley Frýdek-Místek – TJ Hlučín  0:3 a 3:2,   

VK Ostrava – VŠB Ostrava  2x 2:3 
 

Dvojzápas Ostravy s Hlučínem bude dohráno v 
dubnu 

 
 
 
 

Krajský přebor žen – krajským přeborníkem se stal A celek Polanky nad Odrou!!! 
 
VŠB Ostrava – SVK Nový Jičín  0:3 a 3:0 
 
Slavoj Český Těšín – TJ Hlučín   3:1 a 3:0 
 
HS Opava – VK Polanka B  2x 3:0 
 
VK Karviná – VK Polanka A   0:3 a 2:3 
 
 
 
Krajský přebor dívek U20:   finále  =   ŠSK Bílovec – VO Slezská Orlice  3:0 a 3:1,   TJ Třineckých železáren – VK Polanka  
3:0 a 1:3,  VK Raškovice – Volejbal Ostrava A  2x 3:0.  Vede Bílovec (40) před Raškovicemi (32 + 2 mače k dobru) 
 Skupina o 7. – 13. místo =  Sokol F-M C – TJ Ostrava C  2x 0:3,  VKB Frýdlant n/O – Sokol Bohumín  2x 3:0 
 

Krajský přebor dívek U18 dohrál!!!    
Finále I =   VK Beskydy FnO – VK Karviná  3:1 a 3:0, VO Slezská Orlice – KV Kopřivnice  2x 0:3, VK Polanka – VAM Havířov  3:0 
a 3:2.   Pořadí finálové skupiny:  1.VK Polanka n/O (50),  2.VK Beskydy Frýdlant n/O (48),  3.VK Karviná (30),  4.VAM Havířov 
(29),  5.KV Kopřivnice (20),  6.VO Slezská Orlice (3) 
Skupina o 7. – 12. místo =  SVK Nový Jičín – SK Slezan Orlová  2x 3:1,  Volejbal Ostrava – TJ Hlučín A  2x 0:3,  TJ Hlučín B – TJ 
Frenštát p.R.  1:3 a 0:3.  Chybějící zápasy budou dohrány do 11. dubna 
Skupina o 13. – 18. místo =  Sokol F-M – Sokol Bohumín  2x 3:0,  HS Opava – Sokol Stará Bělá  2x 0:3,  TJ Krnov – Sokol 
Vratimov  2x 0:3).  Pořadí skupiny:   13.Sokol F-M (53),  2.Sokol Stará Bělá (44),  3.Sokol Vratimov (43),  4.HS Opava (25),  
5.TJ Krnov (15),  6.Sokol Bohumín (0) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OP mužů OVS Frýdek-Místek =   Návsí-Mosty 0:3,  Kozlovice-Nýdek 2:3,  Český Těšín-Třanovice  0:3,  Metylovice-
Red Frýdlant n/O  3:0 a Palkovice B-Raškovice  3:0                V Janovicích, dne 23. března 2026, zapsal Brouk z Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 TJ Kotouč Štramberk 24 14 7 1 2 66:28 57 

2 Vlci Nový Jičín 24 14 5 2 3 63:28 54 

3 SK AZ Kylešovice 24 12 3 2 7 53:34 44 

4 VK Ostrava 22 7 4 5 6 44:42 34 

5 TJ Hlučín 22 6 3 5 8 37:47 29 

6 VSK VŠB - TU Ostrava 24 2 2 6 14 27:65 16 

7 Green Volley F-M 24 1 2 5 16 22:68 12 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 VK Polanka nad Odrou  "A" 28 21 2 3 2 76:28 70 

2 SVK Nový Jičín 28 19 2 1 6 70:30 62 

3 Happy Sport Opava 28 17 3 2 6 67:34 59 

4 VSK VŠB - TU Ostrava 28 18 1 2 7 65:36 58 

5 VK Karviná 28 11 4 1 12 53:50 42 

6 VK Polanka nad Odrou  "B" 28 7 0 3 18 33:65 24 

7 TJ Slavoj Český Těšín 28 6 1 1 20 28:67 21 

8 TJ Hlučín 28 0 0 0 28 2:84 0 


